
 

Термінове повідомлення №3  

про появута розвиток шкідників і хвороб сільськогосподарських культур 
 

ШКІДНИКИ ТА ХВОРОБИ ГОРОХУ 

Проходить заселення посівів гороху гороховою попелицею та  

гороховою зернівкою. Зростає чисельність бульбочкового довгоносика. 

Горохова попелиця заселила 1,9% рослин, чисельність 2,0 екз/рослину. 

Горохова зернівка пошкодила 0,8-2,0% рослин, чисельність 6,0 екз/10п.с.. 

При теплій і сонячній погоді буде зростати активність та шкідливість 

шкідників на посівах гороху.  

Рекомендується при перевищенні ЕПШ шкідників на посівах гороху, 

провести обприскування одним із дозволених до використання інсектицидів, 

згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в 

Україні (зі змінами та доповненнями).   
  

 Увага!!! Для уникнення отруєння бджіл інсектицидами, за 3-5 днів перед 

початком проведення хімічних обробок, необхідно попередити бджільників про захисні 

роботи.  
 

В посівах гороху відмічається ураження аскохітозом 0,3-2,0% рослин, 

кореневими гнилями 0,6% рослин в слабкому ступені.  

При достатньо зволоженій погоді буде проходити поширення хвороби, 

ураженість рослин зростатиме. 

 Рекомендується проводити постійний фітосанітарний моніторинг 

посівів і при виявленні ознак ураження рослин хворобами, провести 

фунгіцидне обприскування посівів одним з препаратів, згідно Переліку 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (зі змінами 

та доповненнями).   

Для підвищення ефективності обробітків, захисні обприскування 

необхідно комбінувати (при сумісності препаратів), застосовуючи бакові 

суміші препаратів (інсектицид + фунгіцид).  
 

Слід зауважити, що оптимальним часом для проведення захисних робіт є 

період: з 6 по 9 ранку або з 7 по 9 вечора, в безвітряну суху погоду, при 

температурі повітря від +8°С до +25°С. 

 

Увага!!! При роботі з пестицидами необхідно суворо дотримуватись 

регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-

гігієнічних вимог. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


